

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення (розгляду зауважень та пропозицій) щодо схваленого проекту, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку (правил) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання»

14 березня 2018 року

м. Київ

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
вул. Смоленська 19,
I поверх, кімната 123

Присутні:

№ з/п	ПІБ	Посада
від НКРЕКП:		
1	Р. Каплюченко	заступник директора – начальник управління тарифної політики у сфері теплопостачання Департаменту із регулювання відносин у сфері теплопостачання
2	Л. Грабар	головний спеціаліст відділу формування тарифів на комунальні послуги та їх структури

Порядок денний:

Обговорення (розгляд зауважень та пропозицій) щодо схваленого проекту, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження **Порядку (правил) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання**» (далі – Порядок (правила) обліку).

СЛУХАЛИ:

Каплюченко Р. В. – заступник директора – начальник управління тарифної політики у сфері теплопостачання Департаменту із регулювання відносин у сфері теплопостачання зазначив, що відповідно до статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах

енергетики та комунальних послуг» НКРЕКП розробляє та затверджує нормативно-правові акти, зокрема:

ліцензійні умови провадження господарської діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг;

порядки (методики) формування, розрахунку та встановлення державних регульованих цін і тарифів для суб'єктів природних монополій у сферах енергетики та комунальних послуг, а також для інших суб'єктів господарювання, що провадять діяльність на ринках у сферах енергетики та комунальних послуг, якщо відповідні повноваження надані Регулятору законом;

порядки (правила) організації обліку та звітності за видами ліцензованої діяльності;

форми звітності суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, та порядок їх подання;

порядки контролю за дотриманням вимог законодавства у відповідній сфері регулювання та ліцензійних умов.

Постанову «Про затвердження Порядку формування тарифів на транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами на принципах стимулюючого регулювання» було прийнято на засіданні, що проводилось у формі відкритого слухання, 27.07.2017 та постанову «Про затвердження Порядку (правил) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності суб'єктами господарювання у сфері теплопостачання» було прийнято на засіданні, що проводилось у формі відкритого слухання, 10.10.2017. Також слід зазначити, що 11.01.2018 набули чинності 4 постанови НКРЕКП щодо стимулюючого регулювання (від 27.07.2017 № 964, 965, 966, 967). Для забезпечення системного підходу у регулюванні діяльності ліцензіатів НКРЕКП необхідне прийняття постанови про порядок (правила) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання у разі застосування нової системи формування тарифів – на принципах стимулюючого регулювання.

Проект постанови забезпечить формування системи державного регулювання діяльності суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання, що діють на суміжних ринках у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання, а також слугуватиме запорукою прозорості та надійності інформації, необхідної для цілей державного регулювання цін і тарифів для суб'єктів природних монополій та суб'єктів господарювання, що діють на суміжних ринках у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання, у першу чергу для формування тарифів, які встановлює НКРЕКП у сфері теплопостачання (у т. ч. на принципах стимулюючого регулювання), та складання звітності, що подається суб'єктами

господарювання у сфері теплопостачання до НКРЕКП.

Зазначене передбачає застосування єдиних механізмів, принципів та процедур формування інформації про доходи, витрати, активи (у т. ч. регуляторну базу активів для сфери транспортування теплової енергії), капітал і зобов'язання за видами господарської діяльності ліцензіатів у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання та сприятиме підвищенню ефективності як діяльності ліцензіатів, так і реалізації регуляторних та контрольних функцій НКРЕКП.

Прийняття постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку (правил) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання» передбачає застосування єдиних методичних підходів до організації і ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання для суб'єктів господарювання, які є ліцензіатами НКРЕКП та здійснюють діяльність у сфері теплопостачання, та у разі формування тарифів на принципах стимулюючого регулювання відповідно до Порядку формування тарифів на транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами на принципах стимулюючого регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 27.07.2017 № 967. Зазначений Порядок (правила) визначає механізми, принципи, процедури формування інформації про доходи, витрати, активи (у т. ч. регуляторну базу активів для сфери транспортування теплової енергії), капітал і зобов'язання за видами господарської діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання, державне регулювання яких здійснює НКРЕКП.

Очікується, що в результаті дії прийнятої постанови підвищиться якість даних ліцензіатів, що у свою чергу забезпечить належну якість регуляторних рішень НКРЕКП.

Для забезпечення виконання регуляторних вимог у частині організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання пропонується прийняти постанову НКРЕКП «Про затвердження Порядку (правил) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання». Прийняття зазначеної постанови дасть можливість запровадити єдині методичні підходи до організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання, сприятиме створенню інформаційної бази для ефективного тарифного регулювання, обліку і контролю, забезпеченню достовірності та зіставності звітності ліцензіатів (у т. ч. для проведення моніторингу інвестиційної діяльності та бенчмаркінгу), підвищенню прозорості

діяльності як ліцензіатів у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання, так і НКРЕКП.

Як результат на засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилося у формі відкритого слухання, 25 січня 2018 року було схвалено проект постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку (правил) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання» та розміщено на офіційному сайті для проведення відкритого обговорення.

Ураховуючи наведене, на виконання абзацу другого частини четвертої статті 15 Закону про НКРЕКП Регулятором 01 лютого 2018 року було оприлюднено з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП у мережі Інтернет зазначений проект разом з аналізом його впливу. За період оприлюднення у термін до 03 березня 2018 року зауважень та пропозицій від фізичних, юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти схвалений проект, що має ознаки регуляторного акта, – постанову НКРЕКП «Про затвердження Порядку (правил) організації та ведення обліку за ліцензованими видами діяльності у сфері теплопостачання на принципах стимулюючого регулювання» без змін та винести на відкрите засідання НКРЕКП.

Заступник директора – начальник
управління тарифної політики
у сфері теплопостачання
Департаменту із регулювання
відносин у сфері теплопостачання

Р. Каплюченко